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National Approval Study

Voter views on Trump, Congress, and Democratic
Party leadership

Fielded May 7-9, 2025 | 1,462 likely voters | Mok £327%

Trump Approval Split Along Familiar Lines

President Tremp's approval rating s nearly one-

to-one, with 49% approving and 51%

dizapproving. SUPPOIT |2 Strongest on the right

a3 B6% of Republicans and 97% of self-

described "MAGA” CONSenvatives say they Approve 49%_ |
“strongly” approve while nearly all Democrats

and Progressives disaparove.

Men, Lower-Incorme voters, and thase with a
high school educatlon are mare sUpgorve.
Meaamwhile, waomen [39% disaparove), collage-
educated votens, and Independents (51%
strongly disapprove) are langely unhappy with
TrUmME's [ob performance.

Congressional Confidence Republicans In Congress Approval Demoomts In Congress Approval

Congrezslonal Republicans have te e Al S AL e

upper hand over thelr Democrat T S
COURtErparts, with 44% approval
and 3 10-palnt sdvantage oversll
Adaitionally. Independents are 14 e i
polnts mare approving of Jres— PRpS,
Republicans In Congrass compared
T Dermocrats.
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Generic Congressional Ballot Gensric Congressional Ballot Ganeric Congressional Ballot
Looking ahead to the 2028 general Artvang AL Venan Amang Indienfen
election, the margine are slim, with

Democrats holding & namow 3-

polnt edge over Republicans. Thils

advantage extends 1o nof-college

female volers and Independents,

who currently Tavor Democrats by

5 palnts and ¥ polnts, respectively.

Vioters Reflect on Biden's Tenure Ungurs 25—
Looking back at President Blden’s [ab
performance, ST% of voters disapprove,
Including half whao stongly disapprove. Just
43% aporove. P—
Disappraval spans key groups, Including

fdependents, Men, and Vorers aoress all

reglons.

A3 Demaocrats Look ahead, They Tace anather
uncentalnoy—there’s Litte agreement on 'wha
reprasents the future of the party.

Face of the Demooratic Party
Currently, there 13 ne consensus on the face of the Democrat Pamy, &35 & majority of voters elther ghe the dile to ADC
(265%) or slmply say there |3 none (26%). Bemle Sanders falls In & distant second, Tollowed by a handful of others who
fall to reach double digits.
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